(BAI E R) BST420 STAND: 02.2019

Elektro ID-Nr.: 7444 ERSETZT:
werkzeuge

POS IDNR BEZEICHNUNG ME PE PG
100 9678 STAHLGRUNDPLATTE 1
119 9679 6-KT-SCHRAUBE 4
120 9680 HUTMUTTER 1
113 9681 6-KT-SCHRAUBE M12x120 1
114 9682 SPANNBUCHSE 10
115 9683 MUTTER M12 4
116 9684 U-SCHEIBE 6
201 9686 SPANNKLOTZ 4
202 9687 6-KT-SCHRAUBE M12x100 2
203 9689 6-KT-SCHRAUBE M12x40 2
204 9690 ABSTUTZUNG 2
205 9691 6-KT-SCHRAUBE M12x110 1
206 9692 TRAGEGRIFF 1
207 9693 INBUSSCHRAUBE M6x16 mit niedrigem Kopf 2
301 9694 BOHRSAULE FUR GLEITER 1
304 9695 KLOTZ 1
305 9697 KOPFPLATTE 1
306 9698 INBUSSCHRAUBE M6x10 2
307 9699 INBUSSCHRAUBE M8x20 2
401 9700 VORSCHUBSCHLITTEN 1
402 9701 VORSCHUBWELLE VIERKANT 1
403 9702 ZYLINDERSTIFT 5x26 m6 1
405 9703 NADELLAGER RNA 4902 2
406 9704 RING 1
407 9705 SCHMIERNIPPEL D1 M6 2
408 9706 ABDECKSCHEIBE 1
409 9707 SICHERUNGSRING 15MM 1
410 9708 BUCHSE 1 1
411 9709 EXCENTERWELLE 1
412 9710 DRUCKSTUCK M8 1
413 9711 BUCHSE 2 1
414 9713 GEWINDESTIFT M8x12 4
415 9182 GLEITSTUCK 4
416 9184 JUSTIERSCHRAUBE FUR GLEITER 4
418 9714 RASTBOLZEN 1
419 9715 PE-KUGEL 4
420 9716 ARRETIERSCHRAUBE 2
424 9717 DRUCKSTUCK M5 2
450 52183 RINGMAULSCHLUSSEL SW19 1
500 9718 DREHKREUZ KPL. 1
600 9160 SCHNELLWECHSELPLATTE KPL. 1

9719 RADBUCHSE 2

9721 RAD AD=125-37,5-50 - 100 kg 2

9722 SECHSKANTSCHRAUBE DIN 931 - M12x100 2

9723 SCHEIBE Din 7349 - $13 MM 2

Maschinenfabrik OTTO BAIER GmbH, Heckenwiesen 26, D 71679 Asperg, Germany
Tel.: 07141 /30320 Fax: 07141 /303243 Seite 1 v. 2



BAIER) ERSATZTEILZEICHNUNG

Bohrstander BST 420 Id.-Nr.: 7444
Stand: 08.02.2019 ersetzt: -

306
Tg e
_.-"_‘ﬁ
P . il
. S 204
I\h..-
e
AT
- s 307
" b
...I "TH-
~1 ElL
i T 301
~ dlil |
JU &
il 403 an
. 11k
L] ~
- e
p - ‘\
1 500
u B




